

8. kolo – 28. 9. 2014

Počenice-Tetětice – Břest 4:0 (1:0)

38. a 67. Niedermertl, 49. Tesák, 58. Barnet J.

Rozhodčí: Josef Hušek, Morkovice

Diváci: 60

	Hrabal Jaromír – 6	
	Tesař Miloslav – 6	
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 6	Zbořil Vladimír – 7
Roháč Josef – 7	Klapil Michal – 6	Jánský Tomáš – 6
	Štolfa Petr – 5	
Tesák Lukáš – 6		Niedermertl Libor – 7

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 55. Zbořil Hynek 6 → Klapil Michal

63. Barnet Antonín → Roháč Josef

65. Barnet Martin → Jánský Tomáš

84. Hrušák Josef → Tesař Miloslav

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Soupeř z nás měl velký respekt a mnoho fotbalového umění u nás nepředvedl. Veškeré síly upřel do obrany, protiútoky podnikal jen v malém počtu hráčů, což naší defenzivě příliš problémů nezpůsobilo. Našemu týmu dlouho trvalo, než vstřelil úvodní branku, poté jsme si však v pohodě došli pro vítězství.

Od počátku jsme hosty sevřeli na jejich polovině a vytvářeli si šanci za šanci. Ve 2. minutě po centru z pravé strany se v malém vápně ocitl Tesák, těžký míč ale umístil vedle tyče. Vzápětí se do dobré příležitosti dostal Štolfa, po něm i Tesák, ani jeden bohužel úspěšný nebyl. A v 10. minutě po přihrávce Tesáka osamocený Štolfa ve 100% příležitosti minul přízemní střelou pravou tyč. Náš tlak pokračoval i nadále, zatažený soupeř však spoustu střel zablokoval a s postupem času jsme se stávali bezradnými. Břest zahrozil dvakrát z rychlého protiútoky, naše obrana byla naštěstí pozorná. Místy náš tým předváděl solidní kombinace, po jedné z nich ve 38. minutě se nám konečně podařilo skórovat. Cigánek nalezl centrem Niedermertla, jenž umístil míč hlavou k tyči. Ještě do poločasu šli Štolfa s Jánským na jednoho obránce soupeře, akci však nezakončili.

Ve 49. minutě po přihrávce Cigánka Tesák střelou z vápna zvýšil na 2:0 a o zápase bylo rozhodnuto. V 55. minutě jsme opět využili naši zbraň – dlouhé autové vhazování. Nejprve aut H. Zbořila proletěl bez teče malým vápnem, o chvíli později ve skrumáži trefil J. Barnet břevno. V 57. minutě měl po přihrávce Roháče šanci Tesák, zblízka nastřelil jen brankáře. Až v 58. minutě po rohu Štolfy na zadní tyči dorazil míč do sítě J. Barnet a vedli jsme 3:0. Rezignovaný soupeř ani za tohoto stavu nejevil snahu o posílení ofenzivy a Hrabal se v bráně spíše nudil. V 67. minutě dal výsledku definitivu Niedermertl, jenž hlavou zpracoval nákop Cigánka a levačkou pod vybíhajícím gólmanem stanovil na 4:0. V poslední minutě se konečně projevil i brankář Hrabal, který chytil střelu soupeře směřující do šibenice.

Následující zápas v Kyselovicích začíná netradičně hned v 12:00 v neděli 5. října. Naše série vítězství pokračuje a byla by škoda ji s předposledním týmem tabulky přerušit.